



2019年6月19日  
株式会社日立製作所  
執行役社長兼 CEO 東原 敏昭  
(コード番号:6501)  
(上場取引所:東・名)

## (訂正・数値データ訂正)「2017年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」

株式会社日立製作所は、2017年5月12日15時に発表しました「2017年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について、下記の通り一部訂正がありましたのでお知らせします。

### 記

#### 1. 訂正箇所

個別業績の一株当たり純資産額

#### 2. 訂正内容

以下の表の下線部分を訂正

2017年3月期の個別業績(2016年4月1日～2017年3月31日)

(2)個別財政状態

訂正前:

	総資産	純資産	自己資本	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	%	円
2017年3月期	4,070,247	1,497,428	1,497,156	36.8	<u>310.15</u>
2016年3月期	3,868,633	1,378,441	1,378,441	35.6	285.50

訂正後:

	総資産	純資産	自己資本	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	%	円
2017年3月期	4,070,247	1,497,428	1,497,156	36.8	<u>310.10</u>
2016年3月期	3,868,633	1,378,441	1,378,441	35.6	285.50

#### 3. 訂正の理由

1株当たり純資産の金額に誤りがあったため、訂正するものです。

以上

---

このニュースリリースにおける将来予測に関する情報は、当社が現時点で合理的であると判断する一定の前提に基づいています。このため、実際の結果と大きく異なったり、予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。

---